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Οι υποψηφιότητες για το βραβείο The Earthshot Prize ξεκίνησαν στο
Ινστιτούτο Βιώσιμης Ανάπτυξης για 3η χρονιά

Η αναζήτηση για τους υποψηφίους του Βραβείου The Earthshot Prize 2024 έχει ξεκινήσει και
το Ινστιτούτο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου
αποτελεί έναν από τους επίσημους οργανισμούς που θα προτείνει υποψηφίους για το Βραβείο για
τρίτη συνεχή χρονιά. Το The Earthshot Prize θεσπίστηκε το 2020 και αποτελεί το βραβείο για το
περιβάλλον και μία πλατφόρμα για κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο σε παγκόσμιο επίπεδο
που σχεδιάστηκε για να ανακαλύψει, και να αναπτύξει λύσεις για την αποκατάσταση του πλανήτη
μας αυτήν την δεκαετία.

Ως Επίσημος Εισηγητής, το Ινστιτούτο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη αποτελεί κομμάτι μίας παγκόσμιας
κοινότητας οργανισμών που έπειτα από πρόσκληση θα υποβάλλουν υποψηφιότητες για το βραβείο,
και οι οποίοι επιλέχθηκαν για την ικανότητά τους να εντοπίζουν τις πιο αποτελεσματικές λύσεις σε
όλους τους τομείς της οικονομίας, σε παγκόσμιο επίπεδο.

Οι υποψηφιότητες που θα υποβάλλουμε θα περιλαμβάνουν άτομα, κοινότητες, επιχειρήσεις και
οργανισμούς των οποίων οι λύσεις προωθούν και υλοποιούν τις πέντε Προκλήσεις (Earthshots) –
τους απλούς, αλλά φιλόδοξους στόχους που αν υλοποιηθούν μέχρι το 2030 θα καλυτερεύσουν τις
ζωές μας τώρα και για τις επόμενες γενεές. Για περισσότερες πληροφορίες για τις υποψηφιότητες,
παρακαλούμε δείτε το νέο έγγραφο με οδηγίες για υποψηφίους (2023 Roadmap).

Το Βραβείο The Earthshot Prize θα εξετάσει υποψηφιότητες που βρίσκονται πέρα από το στάδιο της
ιδέας, έχουν δοκιμάσει τη λύση τους στο πεδίο ή στην αγορά και να βρίσκονται σε ένα σημαντικό
σημείο αιχμής για την μεγέθυνση του αντικτύπου τους μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια. Οι λύσεις
για μία από τις πέντε θεματικές του Βραβείου περιλαμβάνουν τις εξής θεματικές:

•           Την προστασία και αποκατάσταση της φύσης

•           Καθαρισμό του αέρα

•           Αναζωογόνηση των ωκεανών

•           Έναν κόσμο χωρίς απορρίμματα

•           Αποκατάσταση κλίματος 

Εάν έχετε μια λύση αποτελεσματική και με αντίκτυπο, επικοινωνήστε με τη κα. Χριστίνα
Δεληγιάννη για περαιτέρω πληροφορίες. Μπορείτε να βρείτε περαιτέρω πληροφορίες αναφορικά με
το Βραβείο, το ρόλο μας ως επισήμου Εισηγητή καθώς και τη διαδικασία επιλογής των βραβείων
στην ιστοσελίδα www.earthshotprize.org.
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